POSSEV **April 1989**

DM 7 .- Rbl 3 .-

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ

полный сборникъ

Платформъ

Русскихъ

Политическихъ Партій

сь приложеніемь Высочайшаго Манифеста 17 октября 1905 г. и всеподданныйшаго доклада графа Витте

1. Соціалъ-Демократы 2. Соціалъ-Революціє

3. Радиналы

Упна 50 коп.

4 Свобовомыслящів.

5. Конституціоналисты-Демонраты

6. Демонратическій Союзъ Конституціоналистовъ 7. Умъренно-Прогрессисты

8. Прогрессивно-Экономическая Партія

9. Народохозяйственная Партія

10. Всероссійскій Торговоп 11. Союзъ 17-го Онтября

12. Праволого Порядка
13. Монархисты-Конституц. (Царисты)
14. Русскій Народническій Всесослов

ный Союзъ

Изданіе второе «ННШ»

15. Отечественный Союзь 16. Русское Собраніе

Исправлены и дополнены по последнимъ резолюціямъ партійныхъ съвзповъ

1906 - шестнадцать партий 1989 - одна...

«Волнение, охватившее разнообразные слои русского общества, не может быть рассматриваемо, как следствие частичных несовершенств государственного и социального устроения, или только как результат организованных действий крайних партий. Корни этого волнения несомненно лежат глубже. Они - в нарушенном равновесии между идейными стремлениями русского мыслящего общества и внешними формами его жизни. Россия переросла форму существующего строя. Она стремится к строю правовому на основе гражданской свободы.»

> Всеподданнейший доклад статс-секретаря графа Витте, 1905 r.

п. в. жадан Русская судьба

Павел Васильевич Жадан весной 1918 г. шестнадцатилетним гимназистом поступил добровольцем в Белую армию и провоевал до крымской эвакуации. В боях в Северной Таврии был награжден Георгиевским крестом; он — последний Георгиевский кавалер. Потом жил в Югославии, где вступил в НТС. Во время Второй мировой войны был одним из членов НТС, направившихся из эмиграции в Россию для создания «третьей силы» и независимого свободного русского государства.

Жадан вспоминает жизнь на хуторах Ставропольщины до революции, описывает события Гражданской войны, очевидцем которых он был, время немецкой оккупации в 1941-44 годах и жизнь русской эмиграции в Германии в послевоенные годы. Его книга – интересное и убедительное свидетельство рядового участника трагических событий русской истории и русского рассеяния XX века.

1989

240 c.

28 H. M.

СВОИМИ СИЛАМИ

Составитель Р. Н. Редлих

Составленная нами антология бесцензурной самодеятельной периодики призвана помочь читателю познакомиться с миром неформальных общественных объединений, число и активность которых в 1987-88 годах стали расти с ошеломляющей быстротой.

Вся эта новорожденная общественность движется, встречается, спорит, хлопочет, ставит перед собой разные цели и стремится к ним разными средствами: пишет стихи, романы и повести, составляет сообщения и декларации, выступает с докладами и речами, демонстрирует, митингует, распространяет всяческий самиздат, включая и периодические издания.

Имеющийся у нас материал позволяет, пусть неточно и неглубоко, но хотя бы в общих чертах отметить основные политические характеристики самодеятельной периодики и указать на тенденции общественной мысли, от развития которых, нам кажется, зависит будущее.

1989

120 c.

12 нм

Владимир СОЛОУХИН Читая Ленина

Эта маленькая книжечка несет в себе по-настоящему эмоционально-вэрывную силу. Она – о главной боли нашей страны и самого писателя — о войне, объявленной советской властью с первых же дней ее существования российскому мужику, в результате которой «....пятнадцать миллионов крестьян безвинных полегло».

В этой книге «объявление» войны произносится словами самого Ленина, точными цитатами из его собственных текстов. И никакие другие риторические или прекраснодушные выдержки из Ленина не в состоянии превратить черное дело в белое, ибо делалось все по тем разрушительным, приведенным Солоухиным. Плоды же этой горькой жатвы с крестьянства страна вкушает до сих пор и будет еще вкушать: «Генетический урон невосполним, и это есть самое печальное последствие того явления, которое мы, захлебываясь от восторга, именуем Великой Октябрьской Социалистической революцией».

1989

48 c.

8 н. м.

С. Л. Франк ДУХОВНЫЕ ОСНОВЫ ОБЩЕСТВА

Введение в социальную философию

В «Духовных основах общества» Франк, применяя онтологию всеединства к общественной жизни, подвергает критике разные стороны западного, безрелигиозного гуманизма и переходит к своей центральной идее — единству «я» и «ты» в общем «мы» и к связи этого соборного начала с началом «правды». Определив вытекающие отсюда начала служения, солидарности и свободы, он рассматривает конкретную проблематику права и обязанности, равенства и иерархичности, традиции и творческого новаторства, планомерности и спонтанности, государственной власти и гражданского общества.

1988

316 c.

30 H.M.

"П О С Е В" — ежемесячный общественнополитический журнал, выходит за рубежом с 1945 года.

"П о с е в" участвует во внутрироссийской политической борьбе за право, свободу и справедливость. Эта задача определяет направленность журнала, который:

поддерживает российское освободительное пвижение во всех его проявлениях:

стоит на позициях национально-государственных интересов России;

участвует в обсуждении современных и будущих проблем российского государства (политических, экономических, социальных, идеологических, духовных);

стремится к выявлению в России конструктивных сил, осознающих необходимость оздоровительных перемен во всех областях жизни страны и готовых к активному участию в их проведении.

С 1976 года журнал "П о с е в" выходит также в виде е ж е к в а р т а л ь н о г о и зд а н и я, предназначенного специально для переправки в страну и распространения среди советских граждан за рубежом. Ежеквартальник имеет вдвое меньщий формат, печатается на тонкой бумаге и содержит избранные статьи из трех текущих номеров.

"ГРАНИ" — журнал литературы, искусства, науки н общественно-политической мысли, выходит в издательстве "Посев" с 1946 года. В "Граня х "были опубликованы произведения А. Ахматовой, М. Булгакова, И. Бунина, Г. Владимова, В. Войновича, А. Галича, В. Максимова, О. Мандельштама, В. Набокова, Б. Окуджавы, Б. Пастернака, А. Платонова, А. Солженицына, М. Цветаевой н других известных авторов.

Издательство "П о с е в" выпускает также книги российских и зарубежных авторов на русском языке: художественную и социально-политическую литературу, книги по истории, философии, религии, мемуары, свидетельства. Ежегодно выпускает художественный календарь. При издательстве "П о с е в" имеется отдел антикварных и редких книг. Каталоги издательства высылаются бесплатно.

Подписываясь на "Посев" и "Грани", а также покупая книги нашего издательства, вы будете не только в курсе политической и литературно-общественной жизни нашей страны, но и финансово поддержите издание и проникновение этих журналов и книг в Россию.

Условия подписки см. на последной странице.

HE RICHAE BOT. A B TPABOE! - AMERICANDP MEBCHNO



ОБИГСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСНИЙ ЖУРНАЈ

Выходит за рубежом ежемесячно

XLV апрель 1989 № 4 (1383)

СОДЕРЖАНИЕ

РЕЗОЛЮЦИЯ СОВЕТА НТС. Не перестраивать, а строить заново (2)

ФАКТЫ. СОБЫТИЯ. РАЗМЫШЛЕНИЯ. Виктор Аксючиц. Вопросы без ответов (6). — Трежцветные флаги в столицах (7). — Наблюдатель. Митинг у Казанского собора (8). — А. П. Морозов. Площадь Маяковского (9). — О. Данилов. Что происходит в Ленинграде? (11). — Сергей Сахин. Обратимы ли перестройка и гласность? (13). — Д. П. "Демократическая оппозиция"" (14)

ВЛАСТЬ. ОБЩЕСТВО. ОППОЗИЦИЯ. Н. Рутыч. Последний замысел Ленина (17). – Фридрих Незнанский. Теория и практика (21). - Александр Югов. Нужен ли Маркс перестройке? (30). - В. Поремский. Кто захватит "власть, валяющуюся на улице"? (39). - Андрей Окулов. Референдум и национальный вопрос (43)

ГОСУДАРСТВО. ЛИЧНОСТЬ. СОЦИАЛЬ-НЫЕ ПРОБЛЕМЫ. М. Малинин. Библиотека лефортовского изолятора (47)

РЕЛИГИЯ. ЦЕРКОВЬ. *Прот. К. Фотиев.* Русская православная Церковь после юбилея (51). – От редакции (56)

КУЛЬТУРА. ЛИТЕРАТУРА. НАУКА. Н. Толстых. "Пушкиноведы" (57)

КНИГИ. ЖУРНАЛЫ. Вольфганг Казак. Спасение России на путях нравственной и религиозной перестройки (60)

«Посев» - сорок лет назад

За Россию!



Еменедельнии общественной и политической мысли

ве в епле Бог, а в цапре — Александо Певений

..POSSEV"

acctalpolitische Bondschaa im musicher: Spracht. Detechands Bockal and Political Review in Bussias Language. Germans Rebdomadaire Social et Politique eo langue risse. Alletagna Phanarenberso и Denazumer: Limburger Bank V 14 Postschekkonto: Frankfuri/M 33 461. Условаа июдияска в Гервавани: 5 ном.—3 НМ. 10—6 НМ. 15—9 НМ, и т д Условая приема объявлений: 1/94 Стр.—7 НМ. 1/32—13 НМ, 1/16—25 НМ. 1/8—50 НМ. 1/4—90 НМ. 1/2—160 НМ, 1 стр.—360 НМ Розыски—20 пф. слово.

Выминдит по воеврессевыми. День вомеря в развичном арадыме 70 ифен.

v год

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 МАЯ 1949 ГОЛА

No 20 (155)

ОПАСНАЯ ИЛЛЮЗИЯ

В. Васвльев

Мир охвачен ничем не эаглушимым чувством тревоги за завтрашний день, за неопределенное, вероятно, страшное булущее.

Едва ли иному поколению, кроме нашего, выпало на долю пережить две мировых войны и ожидать, без возможности ее предотвратить, войну третью.

Если 1918 год и Версальский мир были встречены вздохом всеобщего облегчения, если тогда реакцией на переживания военных лет был неудержимый върыв веселья жажды жизни (именко в ту эпоху родились модные танцы и бесциабащный джаз), то ныне наступивщее перем ир ие не дало почти никакой нервной разрядки.

Разбитая Германия лежит в развалинах и праже, но уже брящает оружиесь новый, еще более мощный, фашистский агриссор. Иллюзии о его миролюбии, расцветшие в последние годы войны и всеной 1945-го, быстро и безвозвратно поблекии.

У жителей Лондона и Берлина. Ленинграда и Киева еще свеж в пажны вой сирен. Сколь многие из нас и сколь часто просыпаются от стращных сновидений воскрещающих вчеращнюю действительность: ночные налеты бомболо-

В номере:

Г. Андреев ПРИСТРАСТНЫЕ ДЕТИ И НЕЗАКОННЫЕ ОТЦЫ

А. Иванов ПОСЛЕВОЕННАЯ ПЯТИЛЕТКА

> Л. Ржевский ЛИТЕРАТУРНЫЕ БУДНИ

мик. Розаков ЗАВОЕВАТЕЛИ БЕЛЫХ ПЯТЕН зов, артиллерийские обстрелы, бегство .. А на горизонте близкого будущего уже четко вырисовываются шапки атомных разрывов и гигантский гриб Бикини, как веотступшое "memento mori" глядит на нас со страниц иллюстрированных

журналов.
Тревога и страх царят сейчас в мире.
Все, что говорится, пишется и думается в наше время, — неотделимо от этих чувств. В Кремле и в Белом Доме. в казармах Карлскорста и в комендатурах Вены, от лачуг разрушенного Харькова до одиномих ранчо в аргентинских пампасах, всюду — одна мыслы: какое и сколь страшное ждет на будущее?

Й больше чем когда-либо мнигся людям: «там хорошо, где нас нет!». Движимые этой надеждой, российские эмигранты спещат из Германии в Аргентину; попавшый на тростинковые плантации Австралии Ди-Пи хлопочет о перезде в США: русский музыкант на Цейломе копит деньги на дорогу в Европу (поближе к политическому фронту!); офицер советской оккупационной армии переходит границу зоны, предпочитая встретить будущие события по эту сторону железного занавеса; немец, бывший военнопленный, грустию пишет нам: «боюсь ужасов немецьюго коммунияма. Если что случится, — буду пробираться на Восток там люди добрее и отзывущее!».

Какое смятение чувств, зазнообразне устремлений! Как бы в ожидании землстрясения мечутся люди, ищут точки опоры, тихой пристани, належного убежиша.

Но нет такой точки на земном шерс, куда можно было бы скрыться от будущих событий. Где они не прокатятся? Причудливы гримасы судьбы: вукрь

Причудливы гримасы судьбы: викрь прошлой войны смел начисто безобидные белорусские деревушки, нейтрального по началу СССР, и оставил почти нетронутой громаду Парижа Белин же, гордившийся своей противовоздушной обороной, был превращен в груду развалии.

Какова будетсудьба Нью-Иорка, Москвы, Буэнос-Айреса? А каждый из нас, где сложим мы свои головы: в открытом

ли бою с оружием в руках, задущеные ли атомной пылью в окрестностях Ташкента, заваленные ли двадцатилятиэтажной массой сан-франциского небоскреба, умершие ли от голода в концлагере антикоммунистической Венесуэлы (куда будем посажены по формальному признаку — «русские»)?

Вот почему всякий расчет сделанный в поисках личкой безопасности, тем бов поисках личкой безопасности, тем бов помсках личкой безопасности, тем бов с надежде построить длительное
личное благополучие не может быть
ничем иным, как пассивной игрой в лотерею. Разыгрываться она будет скоро.
Выигрыши (и проигрыши!) будут самые
неожиданные. Всякий, размахивающий
сейчас, якобы, удачным номером, по существу, занимается самоутешением и
уподобляется страусу, прячущему голову в песок. На этом песке (аргентинском, австралийском!) не построишь ни-

чего. Строить в наше время можно только активным волевым усилием, на твердой почве не материальных или географических, а духовных и политических ценностей. Активность исключает бегство, она зовет к наступлению, к самостоятельному и сознательному включению в грядущие события. Для нас, россиян, это означает, прежде всего, — связь с нашим народом, близость к нему, соучастие в его борьбех к нему, соучастие в его борьбех к нему, соучастие в его борьбех

Действительно, перед миром дилемма: торжество красного флага над всей планетой или освобождение от него по всоду, в том числе и в России. Если суждено первое — нигде нам не минонать карающего меча пролетарского правосуция», второе же возможно только тогда, когда и наш народ мобилизует в с е свои силы на борьбу. Поэтому каждый уходящий из рядов борющихся на самом ответственном, российском участке фронта — подрывает шансы на победу и спасение не только свои собственные но и всех остальных. Поэтому бетство с фронта, уход в глубский тыл, — вредная и опасная иллюзия, за которую поплатятся, вероятно, в первую голову те, кто позволяют себе ей предаваться.

Тревога царит в мире, тревога за будущее. Будем же мужественно итти ему навстречу каждый на своем посту. Чем ответственнее и опаснее этот пост, тем больше открывает он возможностей для успеха общего дела, а следовательно мля подлинной личной обеспеченности, неотделямой от суньбы нашего народа-

63

УСЛОВИЯ ПОЛИВСКЕ

"ГРАНИ"

В ровинчной продаже Годовал содпаска в надатавьство Чарав посредняков Доставка вормальной почтой	17,50mm 60 mm 70 mm 5 mm
"ПОСЕВ"	
В раздичной продаже	7 mm
Голован волинска и изпательстве	72 ■■
Черев посредников	84 EN
Ясетанна нермильной почтой	10 ■≥
Доплате за воздушаую доставку:	
Сов. Америка, Бп. Восток, Африка	20 ■≥
Вжи. Америке, Данаи. Восток	30 ■≥
Австрадия, Нов. Зовандви	40 ■≥

вот других указавий, поппаска встечаван года антоматическа продолжается.

КОРНИЛОВ Владемер Лемобилизация, Роман

1976, твери, переплет, 574 с.

45 mm

Действие романа происходит в первые послествлинские годы, в начале "оттерели". Двется импрокая панорама жизни москоеской интеллигенции с упором на быт и настроение офицеров, служащих в "особом", засекреченном полку.

ЛАРИОНОВ Виктор

Последные ракера

1984, 256 c.

27 44

Воспоминания участника гражданской войны, тогда молодого юнкера. Автору удалось передать боевой дун и патриотические настроения, которые царили е среде белой молодожи того еремени, е также ее трагедию. Дополнено фотографиями и полковыми песнями с нотвми.

РЕПАКЦИЯ ЖУРНАЛА "ПОСЕВ"

Гланамії редактор Е. Р. Маркович

Заместитель гланного редактора В. М. Рыбаков

Редакционала колнегия:

А. Н. Артемов, Е. Г. Ламендорф, М. В. Назаров, Ф. Е. Незвавскай, А. В. Окулов, Б. С. Пушкарев, Р. Н. Роддах, R. И. Рутыч, В. А. Севдеров, А. П. Стодыцин, Я. А. Трушповач, врот. Кирила Фотиси, А. М. Бтов.

Адрос редавши: Possev-Redaktioa Flurscheideweg i5, D-6230 Frankfurt a.M.-80 Texedos: (069) 34 18 19

Статен, подавсянные фамилией или пинуманами автора, необязательно выражают мнеше редакции. При перепечатке материалов "П о с е и а в свободных странах, в оригинале иди в вереводе, необходимы разрещение надательства н ссыява на источник. Перепечатка и российском CAMESHATO E E BOARBECEMMY BAHRBEY BOOK социалистических страи - приметствуется.

ИЗЛАТЕЛЬСТВО "ПОСЕВ

политическай журная "ПОСЕВ" (12 выпусков е год) и литературно-лублицистический журнал "ГРАНИ" (4 раза и год).

При издательстве - книжный склад.

POSSEV-VERLAG Flurscheideweg IS, D-6230 Frankfurt a. M. 80 Tel. (069) 34 12 6S Telefax (069) 34 12 65 Postscheckkonto 33461-608, Ffm. Dresdner Bank AC Frankfurt a. M.,

Ответственный издатель М. В. Горачек Директор Н. Б. Жданов

Kto. 2412 7SS 00

ТОРГОВМЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ ИЗДАТЕЛЬСТВА "ПОСЕВ"

АВСТРАЛИЯ. S. Sesin, Unification Bookstore, 43 Croydon Rd., Surrey Hills, Vic. 3127. АНГЛИЯ. B. Miller, 83 Baring Road, London

SE12 OJS. БЕЛЬГИЯ. B.P. 1094-Bruxelles-Brussel 1.

БРАЗИЛИЯ. O. Alexandrow. Av. Lavandisca. 648, Indianapolis, Sao Paulo.

ВЕНЕСУЭЛА, Artesania Kazbek S. R. L. Apartado 76184 El Marques Zona Postal 1070A, Caracas. ИЗРАИЛЬ, M. Nudelmann, Russian Books, Merkas Hanegev, Beer-Sheva.

ИТАЛИЯ. N. Timofejeff, Cassela Postale 630, Roma-Centro.

CILIA. GLOBUS. A Slavic Bookstore 332 Balboa Street. San Francisco, CA 94118.

S. Colubov, P.O. Box 139, R. D. 4, Jackson, N. J. 08S27. Tel.: 201-928-212S.

"Possev" Representative, P.O. Box 69S, Pacific Palisades, CA 90272.

G. Valk, S01 Fifth Avenue, Suite 1612, New York, N. Y. 10017.

A. Retivov, 4S23 Maple Avenue, Bethesda, MD 20814 (Washington).

ФРАНЦИЯ. "Possev", 125-bis, rue Blomet, 7S0IS Paris. Tel.: 42-S0-62-06.

ШВЕЙЦАРИЯ. G. Bruderer, Lentulusstr. 41. CH-3007 Bern.

ШВЕЦИЯ. Tidskriften "Possev", Box 4059, 15104

ЯПОНИЯ. Mr. Terumasa Takahashi, Saruwatari Usa-shi, Oltaken.

ПЛАСТИНКИ КАССЕТЫ КОМПАКТНЫЕ ДИСКИ

БИЧЕВСКАЯ Ж. - По Дону...

(пластинка)

25 HM

ВЫСОЦКИЙ В. - Он не вернулся из боя (пластинка) 25 нм

ГАЛИЧ А. - Крик шепотом (кассета)

25 HM

ОКУДЖАВА Б. - Бумажный солдатик (пластинка) 25 нм

ЧЕРНЯВСКАЯ А. - Любовь остается жить.

Русские романсы

с текстами на 4-х языках

Кассета

25 HM

Компактный диск

35 HM

НАДЕЖДА

Христианское Чтение

Выпуск 14

Это последний, полученный из России сборник. № 11 до нас так и не дошел. Издательство приносит свою благодарность всем частным людям и организациям, которые своими пожертвованиями позволили часть тиража отослать в Россию и помогли издать эти сборники, в которых так нуждаются у нас на Родине.

Цена отдельного номера 24 н.м.

КНИГИ НА СКЛАДЕ «ПОСЕВА»

ABTOPXAHC	В А. От Андропо	ова к Горба-	БЁМ А. Л. Д 1983	Достоевский. 2-е изд. 192 с.	10 нм
1986	344 c.	30 нм	БЕРБЕРОВ	А Н. Железная женц	іина.
АВЕРЧЕНК О	А. Дюжина нох	кей в спину	1981	363 c.	55 нм
революции. 12 1975	рассказов. 62 с.	15 нм	БЕРДЯЕВ Н 1983	 Самопознание. 424 с. 	40 нм
AKCEHOB B. 1985	Право на остров. 372 с.	40 нм	БЕРДЯЕВ 1 1969	 Смысл истории. 268 с. 	21 нм
2-е изд.	. С. Двадцать пис		БУЛГАКОІ 1977	В М. Белая гвардия. 246 с.	24 нм
	184 с. Н. А. Многосемейн		БУЛГАКОІ 1970	В М. Дни Турби н ых. 110 с.	5 нм
	277 с. Анна. Собрание	27 нм сочинений в	БУЛГА К ОІ 1976	В С. Тихие думы. 202 с.	21 нм
3-х томах: Том 1: 1957 Том 2: 1968	479 с. 615 с.	32 нм 38 нм	БУЛГАКОІ ния, беседы	3 Сергий, прот. Сло	ова, поуче-
Том 3: 1983	650 c.	50 нм 50 нм	1987	536 с. В С., прот. Православ	45 нм
БАРРОН Дж. 1978	КГБ. 544 с.	51 нм	1985	406 с. Ч В. Иванькиада.	30 нм
БАРРОН Дж. КГБ сегодня.			1976	112 с.	17 нм
1984	429 c.	60 нм		Ч В. Претендент на п	
БАРРОН Дж.	Пилот МИГа.		изд.	F	-F
1986	166 c.	37.50 нм	1981	358 c.	34 нм

Possev-Verlag, Flurscheideweg 15, D-6230 Frankfurt a. M. - 80

ВОЙНОВИЧ В. Трибунал. 1985 96 с. 12.50 нм	КАНДЕЛЬ Феликс. Зона отдыха. 1979 150 с. 18 нм
ВОЛКОВ В. Операция «Твердый знак». 1987 410 с. 30 нм	КАНДЕЛЬ Феликс. Первый этаж. 1982 124 с. 30 нм
ВОСЛЕНСКИЙ М. С. Номенклатура. 2-е	КАТКОВ Г. М. Дело Корнилова. Серия ИНРИ. Вып. 6 под общ. ред. А. Солжени-
изд. 1985 556 с. 38 нм	цына
ГЕЛЛЕР Л. Вселенная за пределом догмы.	1987 251 с. 30 нм
(Сов. научная фантастика) 1985 443 с. 36 нм	КЕЛИН Николай. Степные песни. Сборник стихов.
ГЕЛЛЕР М. Машина и винтики 1985 336 с. 28 нм	Репр. 1937 90 с. 15 нм
ГИНЗБУРГ Евг. Крутой маршрут. В 2-х т.	КЛЫЧКОВ Сергей. Сахарный немец. 1982 450 с. 40 нм
1985 438 c. + 352 c. 68 нм ГОЛЛЕРБАХ С. Заметки художника.	КОНКВЕСТ Роберт. Большой террор. Пер. с анг.
1983 104 с. 16 нм	1974 1064 с. 36 нм
ГРИГОРЕНКО П. В подполье можно встретить только крыс. 1981 608 с. 90 нм	КУБЛАНОВСКИЙ Юрий. С последним солнцем. Послесл. Иосифа Бродского. 1983 365 с. 28 нм
ГРОССМАН В. Жизнь и судьба. 1980 608 с. 55 нм	ЛЕОНГАРД Вольфганг. Революция отвергает своих детей.
ГУМИЛЕВ Н. Избранная поэзия.	1984 594 с. 28 нм
1986 152 с. 20 нм	РАЗРУШЕНИЕ ХРАМА ХРИСТА СПА-
ГУМИЛЕВ Н. Неизданное и несобранное. 1986 298 с. 45 нм	СИТЕЛЯ. Альбом. (Самиздат). Вступ. статья статья И. Иловайской-Альберти. 1988 205 с. 23 нм
ДАВИДОВ А. Воспоминания. 1982 228 с. 38 нм	САЙН-ВИТГЕНШТЕЙН Е. Н. Дневник 1914 – 1918 гг. (Всеросс. мемуарн. библ.).
ДЖИЛАС М. Тито, мой друг и мой враг. 1982 224 с. 10 нм	1986 300 с. 36 нм
ДОМБРОВСКИЙ Ю. Факультет ненужных	СТЕЕНБЕРГ Свен. Власов. Пер. с нем. Ирины Сабуровой.
вещей. 1978 476 с. 43.50 нм	1974 252 с. 30 нм
ДОМБРОВСКИЙ Ю. Хранитель древно-	новые книги
стей. 1978 254 с. 22.50 нм	ВОЛЬДМАН Григорий. Шереметьево.
ЕЛАГИН Юрий. Темный гений. (Всеволод	1988 512 с. 38 нм
Мейерхольд) 2-е доп. изд., 1982 458 с. 27 нм	«ЖИВ БОГ». Семейный катехизис. Пер. с фр.
ЕСЕНИН Сергей. Избранные стихи. 1979 104 с. 12 нм	1988 488 с. 36 нм
ЗАЛЕВСКИЙ М. Н. Николай I.	ПАЛИБИН Н. В. Записки советского адво- ката. Наше недавнее. 20-е – 30-е годы. (Все-
1982 216 c. 28 HM	росс. мемуарная библ. 9). 1988 204 с. 40 нм
ЗАЛЕВСКИЙ М. Н. Печаль минувших лет. 1984 328 с. 30 нм	ПАСТЕРНАК Борис. Стихотворения.
ЗЕЛЕНСКАЯ Лина. Исповедь черной пан-	1988 196 с. 24 нм РЫБАКОВ Владимир. «Афганцы».
теры. 1986 176 с. 18 нм	РЫБАКОВ Владимир. «Афганцы». 1988 142 с. 16 нм
ИСКАНДЕР Фазиль. Сандро из Чегема.	ТОЛСТОЙ Н. Жертвы Ялты. (Серия ИНРИ, под общей ред. А. Солженицына. 7).
Новые главы. 1981 236 с. 30 нм	1988 530 с. 60 нм
КАЗАК Вольфганг. Энциклопедический словарь русской литературы с 1917 года.	ЧЕТВЕРИКОВ С. прот. Оптина пустынь. 2-е доп. изд.
словарь русской литературы с 1917 года. 1988 922 с. 70 нм	2-е доп. изд. 1988 252 с. 33 нм
·	